
ЗВЕРНЕННЯ 

до слухачів Школи ефективного управління  

закладом загальної середньої освіти  
 

Шановні учасники науково-практичного вебсемінару! 

Пропонуємо ознайомитися з кейсом четвертого заняття Школи ефективного 

управління закладом загальної середньої освіти за темою «Нормативно-правові 

аспекти роботи з кадрами закладу освіти. Організація та проведення атестації і 

сертифікації педпрацівників» у форматі науково-практичного вебсемінару. 

Мета заходу: сприяти підвищенню нормативно-правової компетентності, 

компетентності стратегічного управління персоналом слухачів Школи − 

новопризначених керівників закладів освіти та заступників директорів з навчально-

виховної роботи. 

Методичний кейс науково-практичного вебсемінару складається із таких 

матеріалів: 

• презентація Покроєвої Л.Д., ректора Харківської академії неперервної освіти, 

кандидата педагогічних наук, доцента, заслуженого працівника освіти України за 

темою «Сучасна українська школа на шляху змін»; 

• презентація Китиченко Т.С., кандидата історичних наук, доцента кафедри 

соціально-гуманітарної освіти за темою «Нормативно-правова компетентність 

керівника ЗЗСО. Законодавче забезпечення діяльності НУШ»; 

• презентація Сировацької Л.О., методиста Центру організаційно-методичної 

роботи з керівними кадрами, за темою «Про організаційно-методичну роботу 

керівника закладу освіти з персоналом в умовах воєнного стану»; 

• презентація Прощай М.В., методиста Центру організаційно-методичної роботи з 

керівними кадрами, за темою «Нормативно-правові аспекти організації та 

проведення атестації та сертифікації педагогічних працівників»; 

• література та джерела для самостійного опрацювання. 
 

Опрацювання матеріалів кейсу четвертого заняття Школи рекомендуємо 

розпочати з лекції Покроєвої Л.Д. Далі рекомендуємо перейти до опрацювання 

презентацій послідовно, у тому порядку, як зазначено вище, за посиланням, що 

буде надіслано на особисті електронні адреси слухачів Школи. 

Звертаємо увагу на те, що презентації викладачів Школи містять запитання 

на актуальні теми, що стосуються розвитку кожного закладу освіти.  

Після опрацювання презентацій доцільно ознайомитися з додатковою 

літературою та джерелами. 

Наприкінці роботи з матеріалами кейсу пропонуємо заповнити форму 

зворотного зв’язку (тести) за посиланням: 

Будьте уважними і відповідальними! Ad astra per aspera! Бажаємо успіхів!  

 

Завідувач Центру організаційно- 

методичної роботи з керівними кадрами   Віктор ЄЖЕЛИЙ 


